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          Ministrul de Externe, Titus Corlăţean, nu a vorbit în nume personal, ci în numele
Guvernului pe tema Schengen, a declarat Victor Ponta. Premierul a precizat că Guvernul
a făcut tot posibilul pentru o decizie pozitivă şi că încă speră la o astfel de decizie.

  

                               

  

        În cazul în care decizia va fi de amânare a aderării la Schengen, va fi nevoie de o soluţie
politică, iar Guvernul va aştepta fără ca această temă să mai reprezinte un punct principal de
discuţie, a adăugat premierul."Ministrul de Externe, domnul Corlăţean, nu a vorbit în nume
personal, ci a vorbit în numele Guvernului de fiecare dată când a vorbit despre Schengen.
Vreau să întăresc faptul că Guvernul a făcut tot ceea ce ţinea de noi pentru ca deizia de
săptămâna viitoare să fie o decizie pozitivă şi eu încă am speranţe în acest sens.

  

    Dacă însă decizia va fi din nou de amânare, atunci e clar că va fi nevoie de o soluţie politică
a acelui stat care se opune intrării noastre în Schengen şi noi vom aştepta, nu va mai fi pe
agenda Guvernului României intrarea în Schengen ca o prioritate,
ci noi suntem pregitţi şi, când se va lua decizia politică în ţara sau ţările care cred că trebuie
amânat, atunci o să intrăm, însă nu o să mai fie în niciun caz primul punct de discuţii dintre
România şi partenerii noştri europeni, o să fie alte puncte, nu Schengen", a spus Ponta pentru
agenţia Mediafax.

    

  

  

   Ministrul de Externe, Titus Corlăţean, a declarat că o eventuală nouă decizie de amânare a
aderării României la Schengen la Consiliul JAI de săptămâna viitoare va afecta "credibilitatea
procesului", iar ţara noastră ar putea să nu mai fie interesată şi doar să aştepte o invitaţie de la
UE.
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Într-o precizare a purtătorului de cuvânt al şefului statului se arată că afirmaţiile ministrului Titus
Corlăţean potrivit cărora, în cazul în care aderarea României la spaţiul Schengen va fi amânată
din nou cu prilejul Consiliului Justiţie şi Afaceri Interne din 7-8 martie, România nu mai este
interesată de acest proces, "reprezintă strict opinia personală a ministrului Afacerilor Externe şi
pot fi considerate cel mult o propunere de poziţionare".

  

  

  

**  sursa : jurnalul.ro
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